

平城区水泊寺街道整合公益力量开展便民服务

“幸福集市”提升居民幸福感



本报讯(记者 尚丽)近日,平城区水泊寺街道以居民需求为导向,创新服务模式,在永和社区开展的“商家联动聚合、便民服务惠万家”幸福集市活动拉开帷幕,居民在家门口享受义诊、剪发、教育培训等便民服务,大大提升了居民幸福感。

为突出党建引领,强化为民意识,优化为民服务,形成街道与居民之间便捷、高效的良好互动,水泊寺街道通过问卷

调研的形式,精准了解到辖区居民需求,并充分调动“智享平城”资源力量,聚集商家构建了以“幸福”为主题的便民服务活动幸福集市。活动引来大批居民驻足参与,商户们为居民提供医疗健康、生活服务、教育培训、餐饮等多方面的免费服务。有的商家还搬来了测试仪器,医生根据精密的数据给居民送上更为精准的医嘱;在中医摊位,推拿后的居民享受着神清气爽之感;另一边,医务人员认真地

为居民提供视力检测等服务,耐心地就居民关心的常见多发病的预防、诊治等问题进行答疑解惑。

据了解,这只是“幸福集市”的第一期活动,该活动是水泊寺街道开展便民服务的重要惠民举措,将不断创新服务内容,完善服务体系,找准为民服务切入点,深入群众,倾听民声收集民意,汇集更多的商家形成庞大的社区公益“朋友圈”,为居民提供更优质的服务。

公益课程丰富生活



近日,平城区文兴社区举办了一场趣味运动会,辖区百余位居民参与了接力滚轮胎、珠行千里传球、拔河、神笔马良等项目,居民们聚在一起、动在一起、乐在一起。

本报记者 尚丽



本报讯(记者 段雨萌)为丰富辖区儿童暑假生活,提升儿童综合素养,日前,平城区开源街道民安社区新时代文明实践站联合大学生志愿者开展了暑假公益课程活动,让孩子们在探索与实践感受知识的魅力。

活动开始前,志愿者为孩子们详细讲解了水的张力的基本概念和原理,并通过日常生活中的实例激发大家的兴趣和好奇心。随后,志愿者带领孩子们进行了“纸片托水”和“逃跑的胡椒粉”等趣味实验,通过直观的现象让孩子们体验科学的神奇与魅力。之后,志愿者又通过数字接龙、数字迷宫等趣味数学游戏激发起孩子们对数学的兴趣,让他们在玩乐中掌握数学知识。

民安社区将继续探索和创新,开展更多丰富多彩的公益课程和活动,为社区青少年提供更多元化的学习和成长机会,用科学新风引导现代文明风尚,助力孩子健康成长。

筑牢防线安全度假

本报讯(记者 尚丽)近日,云冈区平盛街道安馨里社区组织开展“快乐暑期、安全先行”安全教育主题活动,减少和防止暑期安全事故的发生。

社区工作人员向未成年人讲解了校园霸凌、暑期交通安全、防火用电安全、游戏网络安全、应急自救等方面的安全教育,并结合日常生活中的真实案例,生动形象、深入浅出地向未成年人讲解了暑期安全的重要性,以及在面对一系列安全事件时,该怎样采取正确的措施。在居家安全和交通安全教育方面,工作人员通过互动问答方式,让儿童以及青少年深刻认识到遵守交通规则和安全用水用电用火等重要事项,增强他们的安全意识和自护能力。社区未成年人代表紫萱说:“此次活动为我们送来了暑期安全‘大礼包’,让我们懂得了珍爱生命,远离危险,安全过暑假。”

本报讯(记者 段雨萌)“太感谢了,这么快就帮我们解决了问题。”近日,尚女士向柳航里社区工作人员竖起大拇指。

近日,家住柳航里小区19号楼的尚女士向社区反映,她所居住的单元一层住户在装修改造下水,施工时的砸墙声和电锤声太刺耳,希望社区出面调整施

工时间,避免影响居民休息。接到尚女士的诉求,社区工作人员第一时间赶往施工现场,发现工人在对地砖进行拆除,噪音较大。社区工作人员与居民、施工方进行沟通协调,施工负责人同意调整施工时间,避开节假日及早晚居民休息时间,尽量减少对居民的打扰。社区要求施工方在装修过程中严格遵守各项规章制

度,坚决做到文明施工,及时清扫由装修产生的各类垃圾。

群众之事无小事,细微之处见真情。柳航里社区将继续做好为民服务工作,对居民反映的民生问题做到有求必应,有应必达,力争第一时间介入化解矛盾,和谐邻里关系,提升居民获得感、安全感和幸福感。

装修噪音扰民 社区协调解决

及时清理积水 确保居民出行

本报讯(记者 郑林)近期雨水较多,低洼地段易出现积水,平城区新华街道新悦社区工作人员对辖区易涝点的积水问题予以迅速处理,有力地确保了辖区居民安全出行。

社区工作人员在安全巡查工作中,针对辖区部分低洼地带和易积水区域进行重点监测,并及时清理了积水地段沿线下水口堆积的杂物,确保排水管道畅通无阻。同时,社区工作人员通过居民微信群发布防汛信息

和雨天安全注意事项,叮嘱老年人下雨天路滑尽量不要出门,并在易涝点周边张贴通知,提醒居民注意安全,避免前往积水严重的区域。此外,社区工作人员还呼吁大家遇到积水时,要及时向社区报告,共同维护社区环境安全。

社区工作人员有效处理辖区积水问题,得到了居民们一致好评。接下来,新悦社区将继续关注天气变化和社区的排水情况,为辖区居民提供安全、舒适的生活环境。



开通天然气 “点燃”新生活



本报讯(记者 尚丽)“感谢街道、社区的多方协调,我们终于用上天然气啦!”近日,常年困扰五州帝景C9号楼居民的天然气未开通问题,在平城区清远街道党工委以及学府社区的不努力下,居民们终于用上了天然气。

学府社区深知天然气未开通给居民生活带来的不便,便将天然气的接入作为工作重点。在街道的协助下,社区积极与房地产公司、天然气公司沟通,近日,华润燃气公司的工

作人员走进每家每户签订送气协议,并检查管道,最终实现了天然气的全楼覆盖。燃气开通的第一时间,社区负责人入户走访该楼住户,询问居民用气有无异常,确保家家户户都能安全用气。

一直以来,该社区紧扣民生这个群众最关心的问题,始终牢记“以人民为中心”的工作理念,以便民、惠民、利民、安民、助民、乐民引领基层治理,不断提高服务群众水平,让社区治理既有力度,更有温度。